Lernkontrolle: Ubungen aus Lernareal (8.1, 8.2 und 8.3 - mittel) Name: Musterlosungen

Lernkontrolle: Ubungen aus Lernareal (8.1, 8.2 und 8.3 - mittel)

Name: |osougen

Notiere jeweils gegeben, gesucht (ausser dies ist schon geschrieben), Formel und Resuiltatl
Verwende das Formelbichlein und den Taschenrechner.

Nr. 1 (8.1, Aufgabe 2)

Gegeben:a=16cm, b=12cmundc=20 cm
Gesucht: h_
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Nr. 2 (8.1, Aufgabe 6)
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Nr. 3 (8.2, Aufgabe 1)

Der Flacheninhalt der getonten Figur misst 84 cm?,
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Nr. 4 (8.2, Aufgabe 5)

Berechne den Flacheninhalt A der Summe der beiden rechtwinklig gleichschenkligen Dreiecke.
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Nr. 5 (8.2, Aufgabe 7)
Berechne den Flacheninhalt A der achsensymmetrischen Figur
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Nr. 6 (8.2, Aufgabe 9)

ABCD ist ein Quadrat

Driicke den Flacheninhalt A mithilfe der Variablen x aus.
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Nr. 7 (8.2, Aufgabe 10)
Das Rechieck ist 8 cm lang und 5 cm breit.
Berechne den Flacheninhalt A, wenn die Strecke s 2 cm lang ist. A
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Nr. 8 (8.3, Aufgabe 4)
Die Flacheninhalte des rechtwinklig gleichschenldigen Dreiecks, des Trapezes und des Quadrates sind gleich
gross. Die gesamte Figur ist achsensymmetrisch.
Berechne x.
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Nr. @ (8.3, Aufgabe 7)

Die vier kongruenten trapezférmigen Rahmenteile messen je 27 cm?, das Bild misst 36 cm?.

Berechne die Rahmenbreite b.
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Nr. 10 (8.3, Aufgabe 8) Wy " h
Der Flacheninhalt des Quadrates Q betragt drei Viertel des Flécheninhaltes des Dreiecks D.
Berechne die Lange der Kathete x. s 9 3{ a 5'.
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